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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 11

. Prostokat podzielono dwiema wzajemnie prostopadtymi prostymi na cztery prostokaciki.

Okazato sie, ze suma pol dwoch prostokacikow nie majacych wspélnego boku jest row-
na potowie pola prostokata. W ktorym miejscu prosta dzielaca prostokat przecina boki
prostokata?

Jacek napisal pewna liczbe catkowita, pomnozyt ja przez sume jej cyfr, dodat do wyniku
1 i podzielit przez 16. Otrzymat liczbe dwucyfrowa o sumie cyfr 2. Jaka liczbe napisat
Jacek?

- Oblicz (1+2) (142) (1+2)... (1+ ).

Pokaz, ze /11,1...1 < 3%, gdzie liczba pod pierwiastkiem ma 2022 cyfry.
Czy trojkat moze mie¢ wysokosci o dtugosciach 1, 2, 37

Swistaki zawijaly czekolady w sreberka. Prace zaczely trzy $wistaki tak samo sprawne.
Po godzinie dotaczyty do nich trzy sprawniejsze swistaki i po dwoch godzinach wspolnej
pracy wszystkie czekolady bylty w sreberkach. Gdyby cala széstka pracowata razem od
poczatku, to praca bytaby skonczona po 2 godzinach i 24 minutach. Jak dtugo zawijatby
czekolady w sreberka jeden bardziej sprawny $wistak?

Kierowca wyscigowy przejechat tor w ciggu 18 minut. W nastepnym okrazeniu pokonat
te trase w ciggu 16 minut. O ile procent wzrosta srednia predkos¢ na drugim okrazeniu
w poréwnaniu z pierwszym?

Liczba n jest naturalna. Pokaz, ze liczba % + %5 + %6 jest kwadratem liczby naturalnej.

. W trojkacie miary dwoch katéw wynosza 30° 1 45°. Wysokosé opuszezona na najdtuzszy

bok ma dtugosé 5 cm. Oblicz obwod tego tréjkata.

Jaka jest miara kata utworzonego przez wskazéwki zegara o godzinie 12.127



